



**ROMÂNIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**  
**CABINET MINISTRU**

Nr. 6012 /D.R.P.  
Data 26.06.2015

Nr. NB 4058/2015

Stimate domnule Ministru,

Referitor la adresa dvs. nr. 3219/DRP/22.04.2015, vă transmitem, alăturat, răspunsul Ministerului Sănătății la interpelarea domnului deputat Mihai Tararache (2117B/2015), privind "necesitatea unui spital în orașul Năvodari".

Cu stimă,

  
MINISTRU  
NICOLAE ȘANICIOIU

**Domnului EUGEN NICOLICEA**  
**MINISTRU DELEGAT PENTRU RELAȚIA CU PARLAMENTUL**



**ROMANIA**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**  
**CABINET MINISTRU**

---

Nr. NB 4058/2015

**Stimate domnule deputat,**

Referitor la interpelarea dvs., nr. 2117B/2015, privind "necesitatea unui spital în orașul Năvodari", vă comunicăm următoarele:

Precizăm faptul că Ministerul Sănătății, sprijină autoritățile publice locale care își exprimă interesul pentru organizarea de centre de sănătate multifuncționale, în zone în care nu există unități spitalicești care să poată încheia contracte cu casele de asigurări de sănătate, în vederea asigurării continuității asistenței medicale.

Sediul materiei în ceea ce privește organizarea și funcționarea centrelor de sănătate multifuncționale este OG nr. 70/2002 privind administrarea unităților sanitare publice de interes județean și local, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 99/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Scopul acestui act normativ a fost acela de a asigura asistența medicală pentru populația din zonele unde nu există unități sanitare cu paturi care să poată încheia contracte cu casele de asigurări de sănătate.

Conform legislației în vigoare, centrele de sănătate multifuncționale pot avea și personalitate juridică și funcționează în responsabilitatea managerială a autorităților publice locale.

În conformitate cu prevederile art. 5<sup>2</sup> din OG nr. 70/2002 privind administrarea unităților sanitare publice de interes județean și local, cu modificările și completările ulterioare:

(1) Centrele de sănătate multifuncționale se pot înființa, în condițiile legii, la propunerea autorităților care dețin managementul spitalicesc, ca unități fără personalitate juridică, în structura spitalelor județene, municipale sau orășenești, pentru a asigura un pachet de servicii medicale adaptat nevoilor comunităților locale.

(2) Centrele de sănătate multifuncționale prevăzute la alin. (1) se pot înființa și prin reorganizarea unităților sanitare publice cu paturi existente, ulterior desființării acestor unități prin hotărâre a Guvernului, în condițiile legii.

(3) Autoritățile administrației publice locale pot înființa și centre de sănătate multifuncționale, ca unități sanitare cu personalitate juridică, prin act administrativ al conducătorului autorității administrației publice locale, cu avizul conform al Ministerului Sănătății și al Ministerului Administrației și Internelor.

Acestea vor fi conduse de un director, personal contractual, funcție ocupată prin concurs sau examen și salarizată în condițiile legii.

Conform actului normativ, centrele de sănătate multifuncționale cu sau fără personalitate juridică pot avea în structură:

- a) cabinete de specialitate;
- b) între 5 și 20 de paturi de spitalizare de zi;



**R O M Ȃ N I A**  
**MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**  
**CABINET MINISTRU**

---

c) laboratoare de analize medicale, de radiologie și de imagistică medicală;

d) alte structuri medicale fără paturi de spitalizare continuă.

Structura organizatorică și modificarea structurii centrelor de sănătate multifuncționale cu personalitate juridică se aprobă prin act administrativ al conducătorului autorității administrației publice locale, cu avizul conform al Ministerului Sănătății.

În perioada următoare, Ministerul Sănătății, împreună cu direcțiile de sănătate publică județene și conducerile unităților sanitare publice vor evalua și decide de comun acord oportunitatea asigurării asistenței medicale în funcție de nevoile de sănătate ale populației din arealul respectiv, prin reconfigurarea structurii și funcționalității unităților spitalicești.

Având în vedere aspectele menționate, propunerea înaintată de dvs. prin intermediul prezentei interpelări va fi analizată în contextul descris.

Referitor la posibilitatea ca prin fonduri europene să fie construite noi spitale în orașele mai mici, vă comunicăm că există o astfel de posibilitate în cadrul **POR 2014- 2020, Axa Prioritară 9 – Sprijinirea regenerării economice și sociale a comunităților defavorizate din mediul urban.**

Cu stimă,

  
MINISTRU  
NICOLAE BĂNICIOIU

**Domnului deputat MIHAI TARARACHE**  
**CAMERA DEPUTAȚILOR**